

# “周口青年五四奖章”评选开始啦

□记者 王凯

本报讯 今年是新中国成立70周年、“五四”运动100周年，为集中展示新时代青年的精神品格和价值追求，激励全市广大青年不忘初心、牢记使命，在奋力开创高质量跨越发展新局面的征程中发挥生力

军和突击队作用，团市委、市青联决定开展“周口青年五四奖章”评选工作。

本次评选主要面向年满14周岁、不满40周岁（1979年5月1日~2005年4月30日出生）的周口籍或在周口工作两年以上的青年。各单位在申报人选推荐过程中，要

坚持把政治标准放在首位，被推荐人要理想信念坚定、本领过硬、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗、品格高尚，自觉践行和弘扬社会主义核心价值观，在本职岗位上创先争优并取得突出成绩，具有良好的社会影响。

据了解，“周口青年五四奖章”

是团市委、市青联授予周口优秀青年的最高荣誉，本次评选活动截止时间为4月8日。各单位须在2019年4月8日前，将申报人选申报表、事迹材料和微信宣传稿（均附电子版）、最高学历证明、所获奖励证书、身份证复印件和公示证明材料一式两份报团市委基层建设组织部。



## 周口小伙征战CUBA

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 近日，第21届中国大学生篮球联赛CUBA开赛，来自全国各省（自治区、直辖市）高校的80支男篮队、48支女篮队进行角逐，冲击2019年CUBA总冠军宝座，其中来自周口的大学生梁晨参与了西南赛区的比赛。

按照赛事规定，全国80支男篮队、48支女篮队分成东北、东南、西南、西北四大赛区。

区，每个赛区20支男篮队分成四组，12支女篮队分成两组。3月16日，CUBA战火率先在东北赛区点燃，西南赛区的赛事也于3月26日在成都开战。来自周口市城乡一体化示范区搬口办事处的19岁大学生梁晨作为西藏民族大学球队队员身披99号球衣征战西南赛区赛事（如图）。

CUBA是国内篮球坛上影响力仅次于CBA的篮球赛事，由全国高校的全日制在校大学生组队参赛，是高校的顶级篮球赛事。

## 主动参与西华城市管理

## 这家企业自费“美颜”门前小广场

近年来，西华县提出“代人民管理城市”理念，大力创新城市管理模式，推出“商户‘门前三包’积分制管理”措施，鼓励商户积极参与到城市管理中来。

在这种情况下，西华万果园百货积极响应政府号召，认真执行《西华县商户“门前三包”积分制管理实施方案》，主动对门前广场进行“美颜”，自费100多万元硬化广场地面，规划非机动车和机动车停车区域，栽植银杏树，安装护栏、夜间照明灯等配套实施。

令人称道的是，充分利用门前空地，西华万果园百货借鉴外地经验，在机动车停车区域规划了交叉式停车位（如图），不但方便泊车，还新增停车位10多个。

西华万果园百货的停车创意，得到市公安局停车管理办公室负责人朱绍辉的称赞。他说，面对城市日益紧张的停车空间，西华万果园百货交叉式停车设计，实现了智能化管理，提高了城市管理档次，缓解了西华人民停车难问题，是其他

县域停车管理的一个标杆式停车场。

西华万果园百货店长石丽华说，他们将严格做到门前卫生干净整洁，停车规范有序，经营文明诚信，为打造“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”贡献力量。

